

ponedeljek , 31. 10., Volbenk, škof, dan reformacije	SKRILJE ob 8.30 od 8.00 možnost za spoved za †† starše Krašna, Kamnje 10 okr. 9.15 molitev na pokopališču VRTOVIN ob 10.00 molitev na pokopališču SELO ob 10.30 molitev na pokopališču, od 10.00 molitev rožnega venca na pokopališču.
torek , 1. 11., VSI SVETI	BATUJE ob 8.30 (na pokopališču) za župnijo po maši molitev na pokopališču KAMNJE ob 10.30 za †† Lenico, Antona, Silvana in Ano, p. n. Lokavec po maši molitev na pokopališču ČRNIČE ob 14.00 za † Lenarta Čermelja, Gojače 36 ob 14.50 na vojaškem, ob 15.00 molitev na pokopališču MALOVŠE ob 15.30 molitev na pokopališču GOJAČE ob 16.00 molitev na pokopališču ob 18.00 v vseh cerkvah ob zvonjenju rožni venec za rajne
sreda , 2. 11., Spomin vseh vernih rajnih	VRTOVIN ob 8.00 od 7.30 spoved za duše v vicah MALOVŠE ob 17.30 po namenu svetega očeta RAVNE ob 18.30 za † Ivana in vse †† Slejko in Mikuž, Ravne 26
četrtek 3. 11., Viktorin Ptujski, škof, mučenec	KAMNJE ob 18.30 od 18.10 spoved, po maši čiščenje za † Felicijana Furlana, Kamnje 2a v Črničah večerna adoracija od 20. do 21. ure
prvi petek , 4. 11., Karel Boromejski, škof	ČRNIČE ob 18.30 od 18.00 spoved, po maši čiščenje za †† Avgusta in Marijo Cibej, p. n. Ravne 16
prva sobota , 5. 11., Bertila, opatinja	SELO ob 18.00 , pred mašo strežniki z za †† Dušana in Hedviko Lipovž, Selo 66a v Šempetru: za †† starše Mermolja, Selo 72
ENAINTRIDESETA NEDELJA MED LETOM, ZAHVALNA, 6. 11., Marcel, mučenec	BATUJE ob 8.00 za župnijo KAMNJE ob 9.30 za † Marijo Kompara, Kamnje 17, 30. dan ČRNIČE ob 11.00 PRAZNOVANJE ZAKONSKIH JUBILANTOV za † Adelo Cigoj in njene †† sorodnike, p. n. Malovše 30 v Šempetru: za †† Bajc, Potoče 5

☺ Za konec

KJE – Otroci so sami doma. Oglasi se zvonec pri vhodnih vratih. Odpre najmlajši otrok. »Kje je mama?« vpraša tujec. Otrok odgovori: »Na pokopališču.« »In kje tata?« ga zanima. »Je šel po gobe,« odgovori najmlajši.

Župnije Kamnje, Črniče, Batuje 05 368 80 20; www.kamnje.net
odgovarja: Rafko Klemenčič, župnik, 041 862 636, rafko.klemencic@gmail.com



župnije
KAMNJE, ČRNIČE, BATUJE



enaintrideseta nedelja med letom, žegnanjska
30. oktobra 2022
44/22

O Z N A N I L A



»Zahej,
stopi hitro
dol; danes
moram
ostati
v tvoji
hiši.«
In stopil
je hitro
dol in ga z
veseljem
sprejel.
Lk 19,5–6

Ko ga sprejmeš, se začneš spreminjati

Kljub mrmranju ljudi, se Jezus odloči ostati v hiši tega grešnika. Tudi mi bi se pohujševali nad tem Jezusovim obnašanjem. A prezir in zaprtost pred grešnikom ne povzročita drugega kot da ga izolirata in utrdita v hudem, ki ga dela proti sebi in proti skupnosti. Bog pa obsoja greh in poskuša rešiti grešnika, gre ga iskat, da bi ga privedel na pravo pot. Kdor nikoli ni občutil, da ga išče Božje usmiljenje, bo s težavo razumel izjemno veličino dejanj in besed, s katerimi Jezus pristopi k Zaheju.

Jezusovo sprejemanje in pozornost tega človeka privedeta do jasne spremembe miselnosti: v enem trenutku se zave, kako bedno je življenje, ki je v celoti usmerjeno v denar, na račun ropanja drugih in prejemanja njihovega zaničevanja. Ko ima Gospoda v svoji hiši, pa vse vidi z drugačnimi očmi, tudi z nekoliko nežnosti, s katero ga je gledal Jezus. Prav tako spremeni svoj način gledanja in uporabljanja denarja: namesto grabežljivosti pride drža darovanja. Odloči se namreč, da bo polovico tega, kar ima, dal revnim in povrnil četverno, če je koga prevaral. Zahej z Jezusom odkrije, da je mogoče ljubiti zastonj: do zdaj je bil skop, sedaj postane velikodušen; rad je kopičil, sedaj se veseli, ko razdeljuje. S tem ko je srečal Ljubezen in odkril, da je kljub vsem svojim grehom ljubljen, postane zmožen ljubiti druge ter iz denarja naredi znamenje solidarnosti in občestva.



Odlomki
Božje besede
na naslednjo
nedeljo:
1. berilo:
2Mk 7,1–29–14
2. berilo:
2 Tes 2,16–3,5
evangelij:
Lk 20,27–38

Devica Marija naj nam izprosi milost, da bomo na sebi vedno čutili usmiljeni Jezusov pogled ter se z usmiljenjem podali v srečanje s tistimi, ki so se zmotili, da bi tudi oni lahko sprejeli Jezusa, ki je prišel iskat in zveličat, kar je izgubljenega.

papež Frančišek

HVALEŽNICA V ČRNIČAH

Danes si vzemimo čas za tiho osebno in skupno molitev v Črničah.

VSI SVETI IN MOLITEV ZA RAJNE



Naj bo praznik res praznik vseh svetih. Molitev na pokopališčih pa res molitev za tiste, ki jo še potrebujejo, kot jo bomo mi kmalu potrebovali. Za vse svete je letos postavljen nov raspored. Na praznik bodo svete maše samo v župnijskih cerkvah. Na ostalih pokopališčih se zberemo kar na pokopališču po rasporedu: v Skriljah, Vrtovinu in Selu že dan prej, ko je dela prost dan. Svete maše bodo tudi v sredo, na dan vernih duš.

DAN VERNIH DUŠ

Posebej namenjen molitvi za rajne. Ta dan duhovniki lahko darujemo tri svete maše po posebnih namenih.

MAŠE ZA POZABLJENE DUŠE V VICAH

lahko darujete za svete maše, ki bodo opravljene drugje za pokojne, ki se jih nihče ne spomni. Oddate v nabiralnik v župnijskih cerkvah.

POPOLNI ODPUSTEK

lahko prejmemo v prvih osmih dneh novembra za vsak obisk pokopališča in molitev za rajne in vseh cerkvah ali kapelah 1. in 2. novembra ter na prejšnjo in naslednjo nedeljo, če smo bili pri spovedi in obhajilu, izpovemo ver ter molimo po namenu svetega očeta.

ZA VIŠJE RAZREDE OŠ

Tudi letos na Škofijski gimnaziji Vipava vabijo osnovnošolce 7., 8. in 9. razreda na jesenske delavnice. Pripra-

vili jih bodo 2. novembra dopoldne. Informacije in prijave na spletni strani www.sgv.si.

PRAZNOVANJE JUBILANTOV



Prihodnjo nedeljo se bomo v Črničah zahvalili za posvečena leta v svetem zakonu. Vsi, ki letos v Črničah praznujete okroglo obletnico poroke, lepo vabljeni k praznovanju na zahvalno nedeljo ob 11. uri. Pri maši se bomo zahvalili in prejeli blagoslov, po maši kratko druženje. Zaradi okvirnega števila sporočite prijavo.

STREŽNIKI

Si vzemite nov raspored. Ta teden žal ne bomo mogli imeti srečanja. Vabljeni, da pridete novi strežniki v Selu, imamo vaje v soboto pol ure pred mašo.

PRVI PETEK IN SOBOTA

Vabljeni, da si vzamete čas za češčenje, redno spoved in evharistijo.

BOLNIKE IN STAREJŠE

obiskujem v petek dopoldne v Črničah in Batujah, v soboto v Kamnjah.

ZBOROVODJE, ORGANISTI, PEVCI



Bliža se praznovanje svete Cecilije spet v normalnih okoliščinah. Vaša zvestoba je v vsaki župniji zelo dragocena. Lepo je, da se povezujete med seboj. K temu nas bodo vedno bolj klicale razmere. Iz vseh treh župnij skupaj se dobimo na praznovanju sv. Cecilije na večer pred godom, v ponedeljek, 21. novembra, v Kamnjah. Po maši druženje v veroučni dvorani. V okvi-

ru praznovanja povabimo pevce tudi na Gala koncert radia Ognjišče, ki bo v nedeljo, 13. novembra, ob 15. uri.

SVETE MAŠE (nadaljevanje)



Še vedno je kar dolga vrsta, zato prosim za potrpežljivost. Maš ne morem množiti, zunaj praznikov in nedelje naj ima duhovnik le eno mašo. Ko na isti dan mašujemo dvakrat ali več, moramo prejeti dar oddati naprej, na nedelje in zapovedane praznike moram kot župnik darovati eno sveto mašo za župnijo. Na datum laže obljubim, če naročite več mesecev vnaprej, pa tudi v tem primeru zaradi različnih nepredvidenih kombinacij ni nikoli zanesljivo. Dovolj mašnih namenov za pokojne in za žive je vendarle lepo znamenje. Naročilo maše je tudi priložnost, da se srečamo in vsaj malo poklepetamo. Ob nedeljah bi se takoj po maši rad srečal z ljudmi zunaj cerkve, zato takrat rajši malo počakajte.

NABIRKA

na zahvalno nedeljo gre za potrebe škofije. Letos bodo darovi šli za ureditev škofovega stanovanja v Strunjanu. G. škof se vam že vnaprej zahvaljuje.

HVALA

za vaše darove. Na misijonsko nedeljo ste darovali v Kamnjah 402 evra in za cerkev 50; v Črničah 365 in za sklad MIVA 50, v Batujah skupaj 447 evrov.

* * *

ZGODOVINA PRAZNIKA

Vsi sveti so eden izmed štirih zapovedanih praznikov. Na Vzhodu ga je Cerkev obhajala že v 4. stoletju, prek Galije pa se je v 9. stoletju praznovanje razširilo tudi v zahodno Cerkev. Pod vplivom vzhodne Cerkve so proti koncu 6. stoletja uvedli praznik vseh mučencev tudi v Rimu, papež Bonifacij IV. pa je 13. maja leta 610 rimski tempelj Panteon posvetil Devici Mariji in vsem mučencem.

Misel o praznovanju vseh svetnikov (in ne več samo mučencev) je dobila oprijemljiv izraz, ko je papež Gregor III. (731–741) pri sv. Petru v Rimu posvetil posebno kapelo v čast Odrešeniku, njegovi Materi, vsem apostolom, mučencem in vsem svetnikom.

Papež Gregor IV. (827–844) je praznik s 13. maja prestavil na 1. november in ukazal, naj se slovesno praznuje v vesoljni Cerkvi. Prvo pričevanje, da so v Rimu praznik vseh svetnikov obhajali 1. novembra, pa imamo že iz časa pred letom 800.

Razlogi, zakaj je Cerkev uvedla praznik vseh svetih, nastajajo že kmalu po uvedbi: število svetnikov je tako narastlo, da se ni bilo več mogoče spominjati vsakega posebej v bogoslužju.